

SUCCES ALUMNI DE

MIHAELA TURCU



**ABSOLVENTĂ A
FACULTĂȚII DE
MECANICĂ
PROMOȚIA 1981**



Mihaela Turcu este absolventă a Facultății de Mecanică, specializarea Tehnologia Construcțiilor de Mașini, promoția 1981.

Își începe activitatea profesională imediat după absolvirea facultății când este repartizată la IMMUM Baia-Mare, întreprindere care era cunoscută înainte de 1990 drept „mândria constructorilor de mașini din Maramureș”.

Din dorința de a reveni mai aproape de orașul natal, Cluj-Napoca, în anul 1982 începe să lucreze la Fabrica de Confecții Metalice Someșul din Gherla pe postul de inginer stagiar. La sfârșitul aceluiași an este detașată la Electrometal Cluj-Napoca (ELMET) unde lucrează în perioada 1983-1992 și avansează de la postul de inginer stagiar până la șef de atelier.

În perioada următoare intră în afaceri în domeniul comerțului și serviciilor, iar din 1994 și al producției. Alături de soțul ei, Gheorghe Turcu, pune bazele fabricii PRODGLOB CLASIC GLASS, care produce globuri de Crăciun atât pentru România cât și pentru export. Din totalul produselor doar 10% rămân pe plan local în timp ce 60% ajung în SUA, iar restul sunt vândute în țări din Europa. Fabrica Prodiglob se poate mândri cu multe premii și distincții câștigate pentru calitatea produselor pe care le comercializează: Business Excellence Diploma (Locul al II-lea – 2013, România; Locul I – 2010, România), Excellence Diploma „Christmas for all” (2011, România), Manufacture Glass Industry (Locul al II-lea – 2009 România; Locul al III-lea – 2008, România), Certificate of Achievement Basis Information Lacksystem (2004, Germania), Certificate of Achievement in Marketing (2001, Elveția).

Globurile create de fabrica Prodiglob Clasic Glass din Cluj sunt lucrate manual, din materiale de cea mai înaltă calitate, de către cei 25 de angajați. Pentru Mihaela și Gheorghe Turcu globurile pe care le comercializează nu sunt doar simple obiecte de decor, ci niște mici opere unicate de artă. Calitatea lor se reflectă în cererea mare pe care o au pe piața internațională. Globurile produse

ABSOLVENTĂ A
FACULTĂȚII DE
MECANICĂ
PROMOȚIA 1981



la fabrica din Cluj au ajuns chiar și în Piața San Pietro din Vatican, în clădirea Rockefeller din New York și în brazii de Crăciun de la Casa Albă.

Mai multe detalii despre produsele Prodiglob puteți găsi pe site-ul www.prodiglob.ro sau în interviul luat doamnei Mihaela Turcu pe cluj24.ro.

ALUMNI DE SUCCES UTCN